

<b>Protokoll</b>	<b>2025-01-30</b>
Styrelsemöte Bollnäs Bridgeklubb	

<b>Närvarande styrelsen:</b>	<b>Frånvarande:</b>
Kjell Carlsson KCA Rosémarie Palm RPA Kjell Holmgren KHO Ulf Westlin UWE Ingrid Larsson ILA Sara Svanered SSV (suppleant)	Zennica Hammar ZHA (suppleant) Tobias Edvardsson TED Håkan Svensson HSV

### § 1 Mötets öppnande

Ordförande KCA hälsade alla deltagare välkomna och förklarade mötet öppnat.

### § 2 Val av mötessekreterare (enbart om ordinarie saknas)

RPA valdes till mötessekreterare

### § 3 Val av justerare

ILA valdes att justera mötesprotokollet.

### § 4 Föregående protokoll

Föregående styrelseprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

### § 5 Ekonomi

KHO redovisade 2024. Kommer även att redovisas på kommande årsmöte.

Kassan är nu 66077skr.

### § 6 Lokalfrågor

ILA har fixat våra golvvaskärmare. Blev jättebra. Nästa projekt blir att se över gardinerna.

### § 7 Verksamhetsfrågor

- Vi beslutade att fortsätta med speldagar må, to och sö fram till årsmöte.

- Vi har tackat ja till att arrangera SM Lag semi 12–13 april. (någon dag efter mötet men godkänts i skrivande stund)

-Förtydliga också att priser -> 9st par =1 st pris, 10-> 19= 2st osv...

-Vi ska köra ett vårsilver, tävlingskommittén återkommer med datum.

-Årsmöte sker 16 mars i pausen på söndagsspelet. Vi bjuder på smörgåstårter och kaffe/te. RPA ordnar tårter.

### § 8 Kommittéer

1. Utbildningskommittén: -

2. Festkommittén: Dam fest 22 februari. ILA o RPA hjälps åt.

3. Tävlingskommitté: 12-13 SM Lag kval



### **§ 9 Övriga frågor**

1. Väckta av styrelsen:
2. Väckta av medlemmar:

### **§ 10 Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte: Årsmöte

### **§ 11 Avslutning**

Ordförande tackade samtliga deltagare och förklarade mötet härmed avslutat.

Bollnäs 2025-01-30

Rosemarie Palm

Sekreterare

Ingrid Larsson

Justerare